

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БАШКИРИЯ

17 МАИ 1938

г. Уфа

Новости культуры

НА СЕЛО — С ПРЕМЬЕРОЙ

Сегодня артисты Башкирского государственного театра оперы и балета выезжают в Альшеевский район, где покажут премьеру музыкальной комедии С. Садыковой и Р. Губайдуллина «Женихи».

Радость и искренность общения с сельскими тружениками, особенный настрой, теплота и благодарность слушательской аудитории, для которой встречи с артистами редки и долгожданной, — все это многообразие ощущений помещается в короткую фразу — работа на селе. В этом году работу на селе театр оперы и балета начинает с премьеры музыкальной комедии «Женихи» в районном поселке Раевский, куда артисты выезжают по приглашению руководства района и многочисленным просьбам его тружеников.

Понятен энтузиазм постановщиков и исполнителей спектакля: жанр музыкальной комедии — такой мобильный, демократичный, с живой сценической интригой — популярен в широких кругах слушателей. Он дает возможность для остроумных режиссерских реше-

ний постановщику Р. Валиуллину. «Женихи» выведут на село с дирижером (их в спектакле двое — Р. Сабитов и И. Галиуллин) и музыкантами оркестра, т. е. в максимально приближенном к стационарным условиям качестве. Рождению спектакля способствовали и художественный вкус сценографа Р. Арсланова, и большой творческий опыт балетмейстера заслуженного артиста РСФСР Ф. Саттарова. Хорошо известны в республике имена занятых в спектакле исполнителей — на встречу с сельчанами едут заслуженные артисты РСФСР Н. Аллаярова, С. Галимова, заслуженные артисты БАССР Ж. Рахматуллина, Н. Абдеев, лауреат премии им. С. Юлаева Ф. Кильдиярова, лауреат премии им. Г. Салляма Р. Кучуков, солисты оперы З. Фархутдинова, С. Сулейманов, А. Ганиев, А. Иманбаев, С. Закиров.

«Женихам» предстоит поездка по районам Башкирии, а в июне их ждут в Ульяновской области.

Г. ГАЛИМОВА.